



## PETRIKERESZTÚR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK FOLYÓIRATA – MEGJELNIK HAVONTA

### Ez történt októberben

Őszi program a hagyományok jegyében  
Régi hagyományt ápol közösségünk azzal, hogy minden évben a szüret végeztével, színes programmal várja az itt élőket és a kíváncsiskodó szomszéd települések lakóit is. Idén is az elmúlt évek hagyományait követtünk, azonban az idei rendezvény kibővült, hisz a térségben évek óta nagy sikerrel zajló gesztenyefesztivált is megrendeztük. Így aztán zsúfolt nappá vált október 6-a.

Délután 13.00-kor kezdődött a gesztenyefesztivál, amely érdekes játékokból állt. Voltak gondolkodtató feladatok és ügyességi játékok is. Kiderült ki mennyire ismeri a zenét, a lekvárok mennyire ismerhetők fel ízükről. Érdekes feladat volt újságcikk részletek alapján felismerni térségünk településeit, azok rendezvényeit. A feladatok az izgalom mellett sok vidámságot is hoztak. 4 település (Petrikeresztúr, Nagylengyel, Ormándlak, Lickóvadas) 6 csapata mérte össze ügyességét és tudását.

A fesztivál után kezdetét vette a szüreti felvonulás, melyre a kicsit hűvös idő ellenére is sokan kíváncsiak voltak. Külön köszönet illeti azokat, akik készültek a felvonulók fogadására, süttel, pogácsával, borral.

A műsor 18.00 órakor kezdődött a művelődési házban, ahol a helyi fellépőkön kívül népdalokat énekelt a novai Gubinecz Ákos, tánca perdült a Cserta Néptáncgyűttes. A műsor után díjazásra kerültek a diós és gesztenyés sütemények, amelyekből 14 készült, és együtt fogyasztottuk el őket. A nap vidám hangulatú bállal zárult.

Petrikeresztúr Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be és nyert is a Leader programban, így e program megvalósítása nem terhelte az önkormányzat költségvetését.

### Önkormányzati hírek

Főiskolások, egyetemisták figyelmébe ajánljuk! Településünk idén is csatlakozott a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázathoz.

Petrikeresztúr Önkormányzata az Emberi Erőforrás Minisztériummal együttműködve 2014. évre is kiírja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot a jelenlegi és leendő felsőoktatási hallgatók számára a 2013/2014.

tanév második és a 2014/2015. tanév első félévére vonatkozóan.

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: <https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybele.p.aspx>

A regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére.

A személyes és pályázati adatok feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a Gellénházi Közös Önkormányzati Hivatalhoz Gellénháza, Kossuth utca 2. szám kell benyújtaniuk a pályázóknak.

A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes.

A pályázati kiírás megtekinthető a <http://www.emet.gov.hu> oldalon.

A pályázat rögzítésének és a Közös Önkormányzati Hivatalhoz történő benyújtásának határideje:  
2013. november 15.

A pályázattal kapcsolatos információkról a Közös Önkormányzati Hivatalban – Gellénháza, Kossuth utca 2. szám: Fülöp Józsefné ügyintézőnél Tel: 92/566027/18 mellék – lehet érdeklődni.

### Polgárőr Egyesület hírei

Továbbra is arra kérjük a lakosokat, legyenek éberek, figyeljenek egymásra, ne engedjenek idegeneket a lakásukba, figyeljenek az idegen autókra is.

A polgárőrség állandóan hívható száma: 20-2912320.

**A polgárőrség novemberi ülése: november 29. péntek 19.00 óra.**

A Gellénházi Rendőrőrs telefonszáma: 06 30-6335694, amely átkapcsol a zalegerszegi ügyeletre, amennyiben nincs szolgálat a rendőrőrs területén.

Körzeti megbízotti feladatokat Szerdahelyi Ádám főtörzsőr-mester lát el a faluban. Elérhetősége: 06 30 6507509.

### Színjátszó csoport, énekkar hírei:

Novemberi próbák időpontjai: 8. péntek, 12. kedd, 22. péntek, 29. péntek, mindig 18.00 óra.

